



## **В Самарской области многодетная мать, обвиняемая в ненадлежащем исполнении обязанности по воспитанию несовершеннолетних детей, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней женщины, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение и ненадлежащее исполнение обязанности по воспитанию несовершеннолетних родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетними), п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в период с 2022 по 2023 год обвиняемая ненадлежащим образом исполняла родительские обязанности по воспитанию своих пятерых малолетних детей в возрасте от 1 года до 8-ми лет: злоупотребляла спиртными напитками в присутствии детей, допускала антисанитарные условия в доме, оскорбляла их, используя слова ненормативной лексики, не заботилась о здоровье детей и не обращалась с ними в медицинские учреждения за оказанием помощи, в связи с имеющимися заболеваниями. Кроме того, имели место случаи причинения детям телесных повреждений.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795052>